(BR=UA1)

FEERERESE
SFHEFEA4A1IHENOGEME6EIA31IHBET

(FeEIEEFIIEENE N DA
NPOVE N BEUR EEEE v -/ &S

1 FEORR HIRKEHE

2 FEOERRICHETLIEER
(1) FEHEFIEEIIRDFZE

WEE | XBEAZR | KHER

¥ ¥4 T ¥ KN F |FEhEBEF|EBSERT & o #H
DAE | ROAE | (FH)
EAEES ERENOEERR vR2.4.1 |[BEEREX 14 14,000 A 21,694
(E50) FU— T DIESLEE Eaii]

(2) ZofhoEE

WFEE | XHE
DA% | (FH)

EEXA =X A e A | E ST

%

E5)

1 202V, FEBICFEL, FENE, EB R, EREHT. £FEO
AN ZRABREOFHBAR OABKENCXHEEL T TNEHT S,

2 20()D5L, IZBEMNEFOHMBEARCAL OMICiZ, RENLRSENEER
A ZEHT S,

3 20@QIZHOWTIL, FEBIEESL, FENE, EARE, EELFT. EEOD
ANE RO HEEE FNENEEH T 5,

4 20OV TIE, EFKE (ZoMoFEE) ICETIEEZED TV LESIL,
URFEFEICER L o356 IEELeholz) BE2REHT S,



FEAWNPO AGBURERERE S v + 7 — 7 iEs BEERE

OShE ARt 188  (4f5 FEEENMERE Y v 2 -5
SRR POIRPT T4 BRES (A4 GEREL S BEBEME 15 R 7 HEEEME )
HE  S9KEER (HF04 4 - 24 MR AR5 ER ¢ 5N
BASHEEE 7 BB (BRIE)
O ZEBEK #15,0004 (+2,000 %)
A4 1 §913,000 &

(S FE A

O HES (FES, R5.3 CHE)

@ FRAZESHE (4/28, 6/16, 7/31, 8/30. 9/22, 10/24, 11/30, 12/22, 1/23, 2/27, 3/26)

® EEZE= (7/4. 1/29)

@ HEMiZERS (4/28. 6/14, 7/25, 8/25. 9/22, 11/28, 12/22, 1/22, 2/27, 3/26)

® MREILFTICHRZ WG (REXIG, L EY / — | 4EEHiHS %)
(4/7, 5/18, 6/1, 7/21, 8/24, 9/4, 11/1, 11/6, 11/13, 11/24, 12/1, 12/5, 12/18, 1/19, 1/24, 2/9.
2/15)

[R5 FEFEERE] X LRSS
4 A
- B5E (5/9)
5A
- B (5/15)
- EERE Y v 2 —FHHELE TS (5/18)
6 A
- BlEE Y v 2 - (6/1)
8 A
- ERVRERiSSIHE (8/24)
[BLED Ay P OBALLSHOREE] 742 =y 7 B 8ot &4
[VNSEFTOEOREFOEE | hRMeRE - WRtZ V= v 7 R 3h5E k4
10H
cBARADELEY J— AR
11A8
- BERRR oS AZE S (11/1)
*HM #v be7 Y v (11/6)
SRR YIconTORIS (11/13)
LA EANRBERSM (11/24)



7.9 ‘€99 ‘8G1

625 ‘062 ‘9

0

G2S ‘062 ‘9

626 ‘16
009 ‘861 ‘9

LBT V56 V91

16% ‘621 ‘01

0

1L ‘886G ‘11

1ZL ‘88G ‘LT1

0.2 ‘0%S ‘22

¥e1 ‘161
9€9 ‘60¥ ‘22

90. ‘¥28 V¢

000 ‘99
000 ‘9€S
90. 222 ‘¥¢

gy
L9HY
S0 H Y HE
HYXE 2
1S HBIEY
AN
¥
HuEw 1
BOHY I

LOHE
SCHEZE
HEHBOWO X B3
HBEOWO 2B (9)
12 2 2 E A0
LT Ln
HBE A (2)
BHEZEHE

B L)
HEEHE ()
HEDIE "¢
28 A (EY
A
Lk
THIS "
HEEY T
IHOHE 1

B 7

L

(K - )
TEY ¢ — O CEFHFHIAHHEYVHOIN

T HIE HE $H9 MY
B H H K




[He

g

XTHE

4F1 6 3H 318 HfE

NP OEARBBRRERESL R v bU— 7 @R

(Hfr - M)

#

&

#

1

BREEDER

1. JEhERE
Re&EHE
HRIL &
I

HEEE AT

2. BEEE

(1) AREEEE

fHEsfE db

B EEEERT
(2) ERETEE

7 by T

W R R
(3) BEZDMDOERE

B&EE OOBE
BEEEAS

wEAT

o AEOH

1. RERE
Kih&
HY&

MEVREER

2. BEAE

R 2

RiERF

Il IEBRBAEDER

T IE DR B
4 31 1E DR P RE SRR

ERMESRF

ARRIERMESS

24, 222, 706
536, 000
66, 000

22, 409, 636
131,134

22,540, 770

117, 588, 721

117, 588, 721

0

6, 198, 600
91, 925

24,824, 706

140, 129, 491

6, 290, 525

0

164, 954, 197

129, 639, 203
29, 024, 469

6, 290, 525

158, 663, 672

164, 954, 197




EEEEE

SFn 54 48 1B »bL4F 64 34 31H £T
NPOEABRBREFEER Y NU—7 BEs
(BA7 - [)
& B & #
I BENE
1. SREE
ESETRSE 32, 000
BUSBEZRSE 300, 000 332, 000
2. ZEUEM4
ZEREN 4 50, 000 50, 000
3. ZHBIREE
SZEH G AL AR A 25, 661, 000 25, 661, 000
4. FEINK
FI A BHR A 23, 863, 000 23, 863, 000
5. F O
ZEFRLE 288
M A% 893, 846 894, 134
BRI E 50, 800, 134
0 #¥EH
1. FEE
1 AEE
HEEY 3, 994, 882
EERHNE 642, 456
EREEE 47, 555
AHEE 4, 684, 893
Q) FoMmRE
e 726, 000
SEE 99, 187
REZRE 456, 210
ReFE 12, 200, 814
BIEERE 65, 925
AKERBE 1,932, 497
HMRFE 131, 451
{121 260, 040
BLAGR 1, 028, 643
It 92, 950
XIFE 11, 385
MHE 4, 670
ZOMmBEEEH 17, 009, 772
FEEE 21, 694, 665
BREEAH 21, 694, 665
LHRRR B MR 29, 105, 469
M REESNNLE
RN LR E 0
vV RENER
BREANERE 0
BB AT A 1 kB EE 1A IRAE 29, 105, 469
EAR, EFERREUVEER 81, 000
X A IF LR B EE T TRAR 29, 024, 469
BT HA SR 1 Rk R R AR 129, 639, 203
WA IE SRR FE R 158, 663, 672




(=1)

% B 4 &
_ (B EFEEFIEEIEA DL
NPOIEA SRR EREE L M-I HER

& 4 K v T i X I B WMo A
HEE stEogso| s
BIEEER [IE #% ’ | - i3

iR E i3

mH RS i3

X ER i3

fniE A i3

B (RAl i3

HlE == i3

KHR B i3
B & B FaE 45




#HEDOIH10ALULDEDEE

(FeEFEERIEEIEA DL )
NPOIE A B BURERESE L V- s

K £ FRrRITERT

1 TE B8
2 g ER |
3 XN OEX
4 Ik EHE :
5 ERE R
6 KHEER
7 BRE ==
8 iR =
9 =t E&R
10 BK O EA
11| B HE ’
| RFERELS— ]

Bk AN #i— ]
13 H &Rk

iRk £ M ]
14 28 Int 15-vaviRke

ARk AR B L
15 B ¥k

FEiRf M0 HE )
15 = EAElR

bk #HBHE E—




